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MODALIDAD 

 Estudio presencial de 1506 casos en la provincia de Buenos Aires. 
 

Ficha Técnica 
 

 

Universo: Población de ambos  sexos de 16 a  75 años, 
empadronados  (viven y votan) en la Provincia de Bs.As. 

Tamaño de Muestra: 1506 casos presenciales  

Fecha de relevamiento:2 al 16 de Diciembre 2022.

Se realizaron encuestas en todos los partidos del Gran Buenos Aires 
y en  los más representativos del interior de la Provincia de Buenos 
Aires asegurando la inclusión de localidades de las 7 secciones 
electorales .

Muestra con cuotas por edad, género y nivel educativo de los
entrevistados según Censo 2022, con selección aleatoria de los
hogares a contactar, y distribución por peso de electores en los
municipios de GBA y ciudades relevadas del Interior de PBA.
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¿CÓMO EVALÚA USTED LA SITUACIÓN 
GENERAL DE LA PROVINCIA DE BUENOS 
AIRES? 

valor Frecuencia Porcentaje 

Muy Bien 24 1.59% 

Bien 230 15.27% 

Regular 412 27.36% 

Mal 467 31.01% 

Muy mal 369 24.50% 

Ns/Nc 4 0.27% 
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¿CUÁL CREE QUE ES EL PRINCIPAL 
PROBLEMA DE LA PROVINCIA DE BUENOS 
AIRES EN ESTE MOMENTO? 

valor Frecuencia Porcentaje 

La inflación 365 24.24% 

Inseguridad 262 17.40% 

El 
desempleo/informalidad 
laboral 205 13.61% 

Pobreza y desigualdad 157 10.42% 

Impuestos altos 109 7.24% 

La corrupción 81 5.38% 

Los políticos 73 4.85% 

Acceso a la 
vivienda/problemas 
habitacionales 50 3.32% 

Calles, asfalto, estado de 
rutas 41 2.72% 

Mala administración de 
recursos públicos 24 1.59% 

Acceso a la salud 19 1.26% 

Acceso a la educación 16 1.06% 

Burocracia/trámites poco 
ágiles/falta de respuesta 13 0.86% 

Acceso al agua potable 12 0.80% 

Infraestructura e insumos 
de salud 12 0.80% 

Red de cloacas 12 0.80% 

Suministro de electricidad 10 0.66% 

Acceso al gas de red 8 0.53% 

Planes sociales 7 0.46% 

Basura/ Gestión de 
residuos 7 0.46% 

Espacios verdes (déficit, 
estado, etc.) 6 0.40% 

Infraestructura y calidad 
educativa 6 0.40% 

Otros. Detalle: 5 0.33% 

Problemas climáticos 3 0.20% 
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(inundaciones, sequías, 
incendios, etc.) 

Iluminación /Luminaria 
pública 2 0.13% 

Ns/Nc  1 0.07% 

Transporte público 1 0.07% 
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¿Y USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA 
GESTIÓN DEL GOBERNADOR AXEL 
KICILLOF EN LA PROVINCIA DE BUENOS 
AIRES? 

valor Frecuencia Porcentaje 

Aprueba 529 35.13% 

Desaprueba 963 63.94% 

Ns/Nc  14 0.93% 
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¿PODRÍA INDICAR LOS 2 MEJORES 
ASPECTOS DE LA GESTIÓN DE AXEL 
KICILLOF? 

valor Frecuencia Porcentaje 

Salud Pública 371 12.78% 

Educación pública 353 12.16% 

Transporte público 575 19.80% 

Obra pública 601 20.70% 

Ninguno 883 30.41% 

Seguridad 80 2.75% 

ABL 16 0.55% 

Vacunación 16 0.55% 

Espacios verdes 9 0.31% 

   

 
 

 
 

  

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000



 

 

 
9 

 

 

 

  

¿PODRÍA INDICAR LOS 2 PEORES 
ASPECTOS DE LA GESTIÓN DE AXEL 
KICILLOF? 

valor Frecuencia Porcentaje 

Seguridad 1153 38.12% 

Salud Pública 677 22.38% 

Educación pública 548 18.12% 

Obra pública 284 9.39% 

Transporte público 263 8.69% 

Ninguno 80 2.64% 

Desempleo/pobreza 14 0.46% 

Corrupción 6 0.20% 
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¿DE QUÉ ESPACIO POLÍTICO LE GUSTARÍA 
QUE FUERA EL PRÓXIMO GOBERNADOR DE 
LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES? 

valor Frecuencia Porcentaje 

Juntos por el Cambio 557 36.99% 

Frente de Todos 484 32.14% 

Peronismo no kirchnerista 164 10.89% 

La libertad Avanza 161 10.69% 

Frente de izquierda 60 3.98% 

Otro espacio/partido 
político 53 3.52% 

Ns/Nc  27 1.79% 
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¿SI LAS ELECCIONES A GOBERNADOR 
FUERAN HOY, CÓMO VOTARÍA ANTE LOS 
SIGUIENTES CANDIDATOS? 

 AXEL KICILLOF 
 

valor Frecuencia Porcentaje 

Nunca lo votaría 912 60.56% 

Seguro lo votaria 344 22.84% 

Podría llegar a votarlo 250 16.60% 
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GUSTAVO POSSE 
valor Frecuencia Porcentaje 

Seguro lo votaria 139 9.23% 

Podría llegar a votarlo 521 34.59% 

Nunca lo votaría 846 56.18% 
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MAXIMILIANO ABAD 
valor Frecuencia Porcentaje 

Seguro lo votaria 8 0.53% 

Podría llegar a votarlo 322 21.38% 

Nunca lo votaría 1176 78.09% 
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¿ SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES A 
GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BS.AS. 
¿A CUÁL DE ESTOS DOS CANDIDATOS 
VOTARÍA?  

valor Frecuencia Porcentaje 

Gustavo Posse 637 42.30% 

Axel Kicillof 559 37.12% 

Ninguno  284 18.86% 

Ns/Nc  26 1.73% 
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FINALMENTE, SI LOS CANDIDATOS FUERAN 
LOS SIGUIENTES ¿POR QUIÉN SE SENTIRÍA 
MÁS INCLINADO A VOTAR? 

valor Frecuencia Porcentaje 

Axel Kicillof 600 39.84% 

Maximiliano Abad 471 31.27% 

Ninguno  403 26.76% 

Ns/Nc  32 2.12% 
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A CONTINUACIÓN, LE MENCIONARÉ LOS 
NOMBRES DE DIFERENTES DIRIGENTES 
POLÍTICOS Y LE PIDO QUE ME INDIQUE QUÉ 
IMAGEN TIENE DE CADA UNO DE ELLOS:  
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AXEL KICILLOF 

valor Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 180 11.95% 

Buena 317 21.05% 

Regular positivo 110 7.30% 

Regular negativo 105 6.97% 

Mala 357 23.71% 

Muy mala 428 28.42% 

No lo conoce 7 0.46% 

No Contesta 2 0.13% 
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GUSTAVO POSSE 
 

valor Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 83 5.51% 

Buena 384 25.50% 

Regular positivo 203 13.48% 

Regular negativo 135 8.96% 

Mala 154 10.23% 

Muy mala 45 2.99% 

No lo conoce 481 31.94% 

No Contesta 21 1.39% 

 
 
 
 

 
0 100 200 300 400 500 600

No lo conoce

Buena

Regular positivo

Mala

Regular negativo

Muy buena

Muy mala

No Contesta



 

 

 
19 

 

 
 

  

MAXIMILIANO ABAD 
valor Frecuencia Porcentaje 

Muy buena 6 0.40% 

Buena 122 8.10% 

Regular positivo 204 13.55% 

Regular negativo 232 15.41% 

Mala 297 19.72% 

Muy mala 85 5.64% 

No lo conoce 529 35.13% 

No Contesta 31 2.06% 
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